
Program putovanja:
Putovanje Doha, 7 dana

1. DAN (14.11.) ZAGREB - DOHA

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Franjo Tuđman u Zagrebu 2 sata prije polijetanja
zrakoplova. Nakon podjele putnih dokumenata slijedi prijava na let. Polijetanje zrakoplova
aviokompanije Qatar Airlines u 15:05 h za Dohu. Obroci tijekom leta. Dolasku u Dohu predviđen je u
22:30h. Nakon obavljenih carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela. Prijava i smještaj u hotel u
centralnom djelu. Noćenje.

2. DAN (15.11.) DOHA - CITY TURA

Nakon doručka, predlažemo razgled Dohe u pratnji lokalnog vodiča. Razgled započinjemo u starom
dijelu grada,  posjetom jednoj od najvažnijih znamenitosti – tradicionalnom bazaru Souq Waqif,
poznatom po autentičnoj arhitekturi, začinima, suvenirima i lokalnoj atmosferi. U blizini se nalazi i
moderna džamija Al Shouyoukh te Muzej islamske umjetnosti – arhitektonsko remek-djelo koje čuva
vrijednu kolekciju arapske umjetnosti. Panoramskom vožnjom uz obalu Corniche imat ćete priliku
uživati u pogledu na zaljev i nebodere poslovne četvrti West Bay. Razgled nastavljamo do otoka The
Pearl – luksuznog rezidencijalnog kompleksa poznatog po arhitektonskim kontrastima i
venecijanskoj četvrti Qanat Quartier, gdje ćemo napraviti kratku pauzu za osvježenje i šetnju. Slijedi
razgled novog dijela grada – Lusaila, u kojem se ističu impresivni tornjevi hotela Fairmont i poluotok
Al Maha. U ovom dijelu nalazi se i stadion Lusail, domaćin finala Svjetskog nogometnog prvenstva
2022. godine. U posljepodnevnim satima posjećujemo Katara Cultural Village – moderni kulturni
centar koji spaja tradicionalne arapske elemente s novom arhitekturom, uključujući amfiteatar i
dvije atraktivne džamije. Naš razgled završavamo na jednoj od najvažnijih znamenitosti –
tradicionalnom bazaru Souq Waqif, poznatom po autentičnoj arhitekturi, začinima, suvenirima i
lokalnoj atmosferi.Ovdje je  idealna prilika za ručak, kupovinu i istraživanje uličica u vlastitom ritmu.
Povratak u hotel u vlastitom aranžmanu. Noćenje.

3. DAN (16.11.) JEEP SAFARI PUSTINJOM – BEDUINSKI KAMP

Nakon doručka, slobodno vrijeme za vlastite programe. U poslijepodnevnim satima predlažemo
odlazak na nezaboravan jeep safari. Putovanje započinje udobnim 4×4 terenskim vozilom kojim vas
iskusni vozač vodi duboko u katarsku pustinju. Kroz tzv. “dune bashing”, doživjet ćete vožnju preko
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strmih, valovitih dina – pravi adrenalinski doživljaj koji oduzima dah! Usput ćete stati na nekoliko
slikovitih točaka za fotografiranje i uživati u spektakularnom pogledu na pustinjski krajolik. Nakon
vožnje slijedi posjet beduinskom kampu, ovdje ćete osjetiti duh arapske tradicije i gostoljubivosti.
Isprobajte jahanje deva, naučite drevnu umjetnost oslikavanja tijela kanom ili se opustite uz pušenje
vodenih lula – popularne “sheeshe”. Pravi orijentalni ugođaj upotpunit će nezaboravan zalazak sunca
i večera pod zvijezdama uz tradicionalnu muziku, ples trbušnih plesačica i autentičnu arapsku
kuhinju. Nakon večere i druženja pod zvjezdanim nebom, povratak je u hotel u kasnim večernjim
satima. Noćenje.

4. DAN (17.11.) SLOBODAN DAN

Nakon doručka, slobodan da za vlastite programe. Za večernje sate, predlažemo krstarenje
tradicionalnim arapskim brodom (nadoplata) uz večeru s pogledom na panoramu Dohe s mora.
Povratak u hotel. Noćenje.

5. DAN (18.11.) QATAR SJEVER I ZAPAD

Nakon doručka predlažemo cjelodnevni izlet prema sjeveru Katara, regiji gdje se spajaju bogata
povijest i netaknuta priroda. Prva stanica je povijesna luka Al Khor, nekada poznata po podvodnom
lovu na bisere, gdje ćete osjetiti duh hrabrosti i poduzetnosti lokalnih ribara. Nastavljamo do Al
Thakirinih mangrova (slanovodnih šuma), mirnog prirodnog utočišta gdje ćete uživati u zelenilu i
tišini ove oaze. Zatim posjećujemo drevnu džamiju Al-Jassasiya, značajan primjer islamske
arhitekture i tradicije u Kataru. Slijedi posjet tvrđavi Zubara, zaštićenom UNESCO-vom lokalitetu i
nekadašnjem trgovačkom centru. Prošetat ćemo arheološkim nalazištem i razgledati autentičnu
arapsku tvrđavu iz 19. stoljeća. Nastavljamo prema tradicionalnom katarskom selu gdje su kuće
građene od vapnenca i blata, što je pravi primjer starog načina života u ovoj regiji. Za najvedrijeg
dana na horizontu se može ugledati čak i susjedni Bahrein. Slobodno vrijeme za ručak (uz doplatu).
Nakon ručka vraćamo se prema Dohi, uz posjet farmi arapskog oriksa – elegantne antilope poznate i
s loga Qatar Airwaysa. Završavamo dan u Muzeju Sheikh Faisal, smještenom u tradicionalnoj
tvrđavi, gdje ćemo razgledati bogatu zbirku islamske umjetnosti, oldtimer vozila, ručno rađenih
tepiha te kovanica i valuta s više kontinenata. Na kraju dana vidjet ćemo i kosi minaret džamije u
sklopu muzeja, koji podsjeća na poznati toranj u Pisi, ali u jedinstvenom arapskom izdanju. Povratak
u Dohu u večernjim satima. Noćenje.

6. DAN (19.11.) DOHA

Nakon doručka odjava iz hotela, slobodno vrijeme za posljednje utiske Dohe. Late check out moguć
uz nadoplatu. U večernjim satima slijedi transfer do zračne luke.

7.DAN (20.11.) DOHA - ZAGREB

Prijava na let Qatar Airlinesa za Zagrebu 02:30h. Obroci tijekom leta. Dolazak u Zagreb u 06:35h po
lokalnom vremenu.

VRIJEDNOST VIŠE: Odličan hotel 5* na top lokaciji u gradu, u blizini ključnih sadržaja, javne plaže,
šetnice s mnoštvom restorana i barova!



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

zrakoplovna karta u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb - Doha - Zagreb
5 noćenja u hotelu 5 * s doručkom
transferi od/do hotela/aerodroma
pratitelj putovanja iz Zagreba
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

zrakoplovne pristojbe (obavezno prilikom prijave)
nadoplata za jednokrevetnu sobu 350 eur
fakultativni izleti
dodatni troškovi i sadržaji koji nisu predviđeni programom
late check out zadnji dan 

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativni izleti

Doha City tura, Jeep safari, Dhow cruise, Qatar sjever i zapad – cijene uskoro!
napojnice za lokalne vodiče i vozače nisu uključene u cijenu izleta – preporučeni iznos od
5 EUR po putniku po izletu prikuplja se prvog dana putovanja radi lakše i brže
organizacije.
cijene navedenih izleta su okvirnog karaktera i mogu varirati sve do trenutka slanja
završne obavijesti o izletima koja se šalje 15-30 dana prije polaska
izleti se rezerviraju i plaćaju u Hrvatskoj 15-3o dana prije putovanja

INFORMACIJE:

Putovnica

putovnica mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

Viza

Hrvatskim državljanima nije potrebna viza za Katar za turistička putovanja do 90 dana.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja



Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike




